
Ζητούν την επαναλειτουργία του
γραφείου ΕΛΤΑ στον Μαραθόκαμπο -
ΕΡΤ Αιγαίου

Την έντονη δυσαρέσκεια και αγανάκτηση τους εκφράζουν  για άλλη μια φορά οι
κάτοικοι του Μαραθοκάμπου καθώς μετά από 7 μήνες το πρόβλημα που είχε προκύψει
με την ελλιπή  εξυπηρέτηση τους από το ΕΛΤΑ Σάμου.

Πριν από 7 μήνες  έκλεισε το πρακτορείο που λειτουργούσε και εξυπηρετούσε τους
κατοίκους τριών χωριών ( Μαραθοκάμπος, Δρακαίοι, Καλλιθέα) και 6 οικισμών με
2500 μόνιμος κατοίκους που το καλοκαίρι με τους τουρίστες φτάνουν ακόμη και τις
10.000.

Πριν τρία χρόνια λειτουργούσε υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στον Μαραθόκαμπο
δυναμικότητας 2 υπαλλήλων και πρακτορείο στη τουριστική ζώνη Κάμπου
Μαραθοκάμπου .

Αυτό σταδιακά αποδυναμώθηκε λόγω έλλειψης προσωπικού και έτσι οι κάτοικοι
εξυπηρετούνταν επαρκώς με το πρακτορείο που λειτουργούσε στο Μαραθόκαμπο,
αλλά επί το πλείστον για αποστολή αλληλογραφίας και δεμάτων και κάποιες
πληρωμές .

Το Φεβρουάριο του 2018 αιφνιδίως έληξε η σύμβαση του πρακτορείου που τους
εξυπηρετούσε και πλέον εξυπηρετούνταν    για μια με  δύο ώρες κάθε Δευτέρα-
Τετάρτη-Παρασκευή φιλοξενούμενοι σε αίθουσα του ΚΕΠ Μαραθοκάμπου Δήμου
Σάμου, σε καφενείο, σε φούρνο στον Όρμο Μαραθοκάμπου, σε θυρίδες που δεν
λειτουργούν από τη σκουριά και μερικές φορές ακόμη και στο δρόμο, με τις
«υπεράνθρωπες» προσπάθειες του πράκτορα του γειτονικού χωριού Πλατάνου.

Το αποτέλεσμα όλης αυτής   της κατάστασης   είναι οι συνταξιούχοι της περιοχής να
στήνονται στην ουρά και πολλές φορές να μην πληρώνονται, γιατί δεν επαρκούν τα
χρήματα.

Ήδη οι κάτοικοι έχουν ξεκινήσει την συγκέντρωση υπογραφών για να διεκδικήσουν
την επαναλειτουργία είτε του υποκαταστήματος είτε του πρακτορείου.

«Η κατάσταση με επιεικής όρους χαρακτηρίζεται απαράδεκτη και τριτοκοσμική και
πιστεύουμε ότι   δεν μας αρμόζει. Δεν πρέπει συνεχιστεί περαιτέρω αυτή η απαξίωση
της περιοχής μας και των κατοίκων της.



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

1.Να τηρηθούν οι διατάξεις του Συντάγματος και των Νόμων του Κράτους   περί
απορρήτου της αλληλογραφίας.

Να λειτουργήσουν οι υπηρεσίες των ΕΛΤΑ στη περιοχή μας όπως προβλέπεται από2.
φορείς Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας (ΦΕΚ 478 τ.Β΄ 28-02-20013) και σύμφωνα με
τον χάρτη υποχρεώσεων τους.

Συγκεκριμένα: να επαναλειτουργήσουν: α) το υποκατάστημα ΕΛΤΑ Μαραθοκάμπου με
ολοκληρωμένες υπηρεσίες προς τους πολίτες , β) το πρακτορείο ΕΛΤΑ   στη
τουριστική περιοχή Κάμπου Μαραθοκάμπου Σάμου.

Ίση μεταχείριση με όλους τους πολίτες, για τις υπηρεσίες αλληλογραφίας κ.τ.λ.3.

Περιμένουμε άμεση λύση των προβλημάτων που ανέκυψαν, διαφορετικά θα
εξαντλήσουμε κάθε μέσο που διαθέτουμε για να δικαιωθούμε» αναφέρουν σε σχετική
ανακοίνωση την οποία κοινοποίησαν με σκοπό να ευαισθητοποιήσουν τους
υπευθύνους και να βρουν λύση στο πρόβλημά τους.
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Στα ΕΛΤΑ Χολαργού, τους τέλειωσαν
τα ειδοποιητήρια;

Μήνυμα για την κακή λειτουργία του Κέντρου διανομής δεμάτων των ΕΛΤΑ Χολαργού
απέστειλε αναγνώστης του myxolargos/mypapagos.gr, περιγράφοντας την τρίμηνη
περιπέτεια του αναζητώντας τα δέματά του.

Αγαπητοι συμπολίτες, ονομάζομαι Παπαδημητρίου Κωνσταντίνος σας εφιστώ την
προσοχή, σχετικά με το κέντρο διανομής του ΕΛΤΑ Χολαργού. Η κατάσταση έχει
φτάσει στο απροχώρητο. Μετά από 3 μήνες που δεν μου αφήνουν ειδοποιητήρια
σημειώματα για τα δέματα μου, ή αφήνουν τα δέματα μου σε άλλον αριθμό
αναγκάζωντας τους γείτονες να κάνουν τους “ταχυδρόμους”. Η κατάσταση έχει
φτάσει στο απροχώρητο λένε ψέματα ότι άφησαν ειδοποιητήριο ενώ δεν έχουν αφήσει
ή ότι τους είχαν τελειώσει τα ειδοποιητήρια σημειώματα γι αυτό και δεν άφησαν.
Έλεος!!! Παίζουν με την ιδιοκτησία μας!!!!
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